



美丽青城 文明花开

2025年2月5日 星期三

编辑:赵薇 胡日恒 美编:乔艳艳

首府:文明用餐蔚然成风

本报讯(记者 郭晓燕)勤俭节约是中华民族传统美德。今年以来,呼和浩特市持续大力倡导文明健康绿色环保的生活方式,通过多种形式开展反对餐饮浪费宣传活动,推动文明用餐理念深入人心。

“您好,这是一个文明餐桌的环保袋,希望您平日用餐时践行节约理念,在外就餐时理性消费,按需点餐,吃不完的别忘了打包。”日前,在玉泉区塞上老街旅游休闲街区举办的“我们的节日·欢乐中国年——亮丽北疆 福满青城”2025年呼和浩特市春节主题活动中,呼和浩特市市场监督管理局工作人员将印有“文明用餐 绿色消费”字样的环保袋逐一发放到市民手中,并向他们讲解文明用餐的重要性,引导大家从自身做起,厉行节约、反对浪费,践行文明用餐新风尚。

记者注意到,环保袋上还印有“一粥一饭当思来之不易,一丝一缕恒念物力维艰”字样,时刻提醒市民不忘珍惜粮食、勤俭节约的传统美德。呼和浩特市市场监督管理局餐饮服务监督管理科工作人员介绍,此次宣传活动,除了发放文明用餐的环保袋外,还向市民发放了有关文明用餐的倡议书和宣传页等,号召大家从细节做起,通过“小餐桌”带动“大文明”,努力做文明新风的宣传者、实践者和推动者。

餐桌文明是社会文明的缩影。为倡导文明健康的用餐新风尚,让文明用餐、“光盘行动”成为未成年人的行动自觉,近日,光明路街道富丽社区新时代文明实践站组织开展了文明餐桌礼仪宣传活动。活动中,志愿者向大家详细讲解了餐桌礼仪规范及文明用餐的意义,并通过播放视频、动画等形式



反对浪费 崇尚节约

式,细致讲解正确就餐行为,引导大家养成文明用餐、勤俭节约的良好习惯,积极做“光盘行动”的践行者。“虽然现在生活富裕了,大家都都不愁吃穿,但是,我们不能忘记勤俭节约的传统美德,不能浪费食物,要让文明用餐成为一种习惯。”活动中,居民樊女士深有感触地说。

记者在走访中发现,在我市多家餐馆、酒店的醒目位置都张贴着文明用餐的标语和公益广告,提醒前来就餐的市民按需点餐、适量取餐、文明

本报讯(记者 郭晓燕)为提高辖区未成年人寒假期间的安全自护意识,预防和减少各类安全事故发生,近日,回民区光明路街道阳光社区新时代文明实践站联合回民区第六幼儿园举办了寒假安全宣传讲座。

活动中,志愿者为孩子们普及了

交通安全常识,并强调过马路时的注意事项,引导大家遵守交通规则,不闯红灯,不逆向,不在马路上玩耍。此外,教师还为家长们讲解了家庭用电、用火安全注意事项,以及如何避免儿童误食药品、接触危险物品等居家安全知识。讲座还设置了互动问答环

节,鼓励家长和孩子们积极参与,进一步提升了大家的安全意识。

通过寒假安全宣传讲座,关注未成年人安全教育,提高了未成年人对安全问题的认知能力,提升了他们的自我保护意识,为孩子们营造了安全、健康的成长环境。

关爱未成年人就是关爱未来

安全伴我行 假期不放松



人人讲安全 个个会应急

长海社区开展消防安全培训进社区活动

为进一步提高辖区居民消防安全意识和应急处理能力,有效预防和减少火灾的发生,近日,新城区海拉尔路街道长海社区开展了消防安全培训进社区活动。活动现场,志愿者向居民科普了防火安全知识、扑救火灾方法和应急逃生自救方法等,进一步提升了辖区居民消防安全意识。

■本报记者阿柔娜 摄

节能减排
绿色出行



呼和浩特晚报宣